

SPROSTOWANIE WYJAŚNIENÍ TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych („Ustawa”), w imieniu „Centrum Zdrowia Mazowska Zachodniego” Sp. z o. o. ul. Limanowskiego 30, 96-300 Żyrardów („Zamawiający”) udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia („SIWZ”) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy leków:

„Dostawy leków”

Pytanie 48 – Wyjaśnienia treści SIWZ (2)

Czy w przypadku braku produkcji Zamawiający wyrazi zgodę na wpisanie ostatniej ceny z adnotacją pod pakietem o braku?

Odpowiedź:

W przypadku okresowego braku produkcji danego preparatu, a także gdy dany preparat nie jest już produkowany a nie ma innego leku równoważnego należy wycenić dany preparat podając ostatnią cenę oraz umieścić odpowiednią adnotację pod pakietem.

Pytanie nr 83 – Wyjaśnienia treści SIWZ (5)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie adnotacji pod pakietem dla pozycji, których występuje przerwa w produkcji lub okresowy brak dostępności w sprzedaży ?

Odpowiedź:

W przypadku okresowego braku produkcji danego preparatu, a także gdy dany preparat nie jest już produkowany a nie ma innego leku równoważnego należy wycenić dany preparat podając ostatnią cenę oraz umieścić odpowiednią adnotację pod pakietem.

Pytanie nr 84 - Wyjaśnienia treści SIWZ (5)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na umieszczenie adnotacji pod pakietem dla pozycji dla których występuje przerwa w produkcji /okresowy brak dostępności w sprzedaży oraz dla pozycji które mają status – zakończona produkcja ?

Odpowiedź:

W przypadku okresowego braku produkcji danego preparatu, a także gdy dany preparat nie jest już produkowany a nie ma innego leku równoważnego należy wycenić dany preparat podając ostatnią cenę oraz umieścić odpowiednią adnotację pod pakietem.

Pytanie nr 85 - Wyjaśnienia treści SIWZ (5)

Czy w przypadku, jeżeli żądany przez Zamawiającego lek nie jest już produkowany lub jest tymczasowy brak produkcji a nie ma innego leku równoważnego, którym można by było go zastąpić należy:

- wycenić ten lek podając ostatnią cenę sprzedaży oraz uwagę o jego braku czy
- nie wyceniać go wcale?

Odpowiedź:

W przypadku okresowego braku produkcji danego preparatu, a także gdy dany preparat nie jest już produkowany a nie ma innego leku równoważnego należy wycenić dany preparat podając ostatnią cenę oraz umieścić odpowiednią adnotację pod pakietem.

W imieniu Zamawiającego

PREZES ZARZĄDU

dr n. med. Tarek Sawicki